



2021年3月4日

各 位

会 社 名 株式会社みちのく銀行
代表者名 取締役頭取 藤澤 貴之
コード番号 8350 東 証 第 一 部
問 合 せ 先 執行役員経営企画部長 古村 晃一
(TEL 017-774-1116)

(訂正)「2020年9月期における「(第四次)経営強化計画」の履行状況について」の一部訂正について

2021年3月3日に公表いたしました「2020年9月期における「(第四次)経営強化計画」の履行状況について」の記載事項について、一部訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

別紙「経営強化計画の履行状況報告書」54 ページ

2. 訂正内容(追加記載箇所には下線を付しております)

配当についての方針の記載箇所等に誤りがありました。

[訂正前]

VI. 剰余金の処分の方針

1. 配当についての方針

2019年9月期の経営強化計画の履行状況報告書に記載しておりました【利益剰余金の積み上げ実績と計画】の表につきまして、2018年3月期及び2019年3月期の当期純利益の記載に誤りがございました。修正値については以下のとおりです。

		2018/3期 実績 (9年目)	2019/3期 実績 (10年目)
当期純利益	当初公表値①	6	35
	修正値②	26	6
	②-①	+20	△29

銀行業としての公共性に鑑み、永続的に財務体質の強化を図りつつ、安定的な配当を継続することで、株主の皆さまへの利益還元を努めていくことを基本方針としております。

2021年3月期の普通株式の配当につきましては、1株あたり20円の期末配当を予定しております。なお、A種優先株式は当初予定どおり定款及び発行要項の定めに従った配当を予定しており、中間配当は1株あたり27.40円で実施いたしました。期末配当は、1株あたり27.40円

を予定しております。

引き続き、経営強化計画の着実な履行によって地域経済の活性化に貢献するとともに、収益性の確保と業務の効率化を図り、経営基盤の強化に努めてまいります。

【利益剰余金の積み上げ実績と計画】

(単位:億円)

	2009/3期 当初始期	2010/3期 実績 (1年目)	2011/3期 実績 (2年目)	2012/3期 実績 (3年目)	2013/3期 実績 (4年目)	2014/3期 実績 (5年目)	2015/3期 実績 (6年目)
利益剰余金	25	41	54	62	87	102	131
当期純利益	△268	20	18	14	31	32	37

	2016/3期 実績 (7年目)	2017/3期 実績 (8年目)	2018/3期 実績 (9年目)	2019/3期 実績 (10年目)	2020/3期 実績 (11年目)	2020/9期 計画 (12年目)	2020/9期 実績 (12年目)
利益剰余金	164	192	209	206	155	274	163
当期純利益	45	35	26	6	△44	18	12

〔訂正後〕

VI. 剰余金の処分の方針

1. 配当についての方針

(1) 配当及び利益剰余金の状況

銀行業としての公共性に鑑み、永続的に財務体質の強化を図りつつ、安定的な配当を継続することで、株主の皆さまへの利益還元を努めていくことを基本方針としております。

2021年3月期の普通株式の配当につきましては、1株あたり20円の期末配当を予定しております。なお、A種優先株式は当初予定どおり定款及び発行要項の定めに従った配当を予定しており、中間配当は1株あたり27.40円で実施いたしました。期末配当は、1株あたり27.40円を予定しております。

引き続き、経営強化計画の着実な履行によって地域経済の活性化に貢献するとともに、収益性の確保と業務の効率化を図り、経営基盤の強化に努めてまいります。

【利益剰余金の積み上げ実績と計画】

(単位:億円)

	2009/3期 当初始期	2010/3期 実績 (1年目)	2011/3期 実績 (2年目)	2012/3期 実績 (3年目)	2013/3期 実績 (4年目)	2014/3期 実績 (5年目)	2015/3期 実績 (6年目)
利益剰余金	25	41	54	62	87	102	131
当期純利益	△268	20	18	14	31	32	37

	2016/3期 実績 (7年目)	2017/3期 実績 (8年目)	2018/3期 実績 (9年目)	2019/3期 実績 (10年目)	2020/3期 実績 (11年目)	2020/9期 計画 (12年目)	2020/9期 実績 (12年目)
利益剰余金	164	192	209	206	155	274	163
当期純利益	45	35	26	6	△44	18	12

(2) 2019年9月期の経営強化計画の履行状況報告書の誤記載について

2019年9月期の経営強化計画の履行状況報告書に記載しておりました【利益剰余金の積み上げ実績と計画】の表につきまして、2018年3月期及び2019年3月期の当期純利益の記載に誤りがございました。修正値については以下のとおりです。

		2018/3期 実績 (9年目)	2019/3期 実績 (10年目)
当期純利益	当初公表値①	6	35
	修正値②	26	6
	② - ①	+20	△29

以上